



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Поздравление сотрудников следственного управления, адресованное коллегам из следственного управления по Пензенской области



Уважаемые коллеги! Следственное управление по Удмуртской Республике искренне поздравляет Вас с успешным проведением практических учебных занятий! Использованные Вами формы обучения крайне эффективны и действенны в деле воспитания молодых следственных кадров, а также способствуют овладению не только узкопрофессиональными навыками, но умению работать в команде, создают благоприятный микроклимат в коллективе.

Выражаем надежду и на дальнейшее плодотворное сотрудничество!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

26 Августа 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1384291>